
Noviny pre Staromešťanov
TÍM ZA LEPŠIE STARÉ MESTO

Spájame skúsenosti, energiu a  ODHODLANIE  pre Staré Mesto



Rozumiem mestu. A viem, čo treba zmeniť.
Ako novinár Slovenského rozhlasu a tlačovej agentúry 
som roky sledoval dianie v Košiciach z pohľadu obyva-
teľov. Naučilo ma to vidieť veci bez príkras — aj to, ako 
verejný záujem ustupuje politike.

Vo verejnej správe som neskôr pôsobil na Národnom 
inšpektoráte práce, kde som sa venoval komunikácii a ria-
deniu projektov. Viem, ako má fungovať štát aj samosprá-
va — a kde dnes zlyhávajú.

Keď sa veci robia poctivo, fungujú.
Jedno desaťročie v mojom živote je úzko spojené so zá-
chranou historickej železnice v Čermeli. Som pyšný, 
že sme spolu s kolegami rozbehli záchranu jedinej zachova-
nej pionierskej železnice v celom bývalom Československu. 
Počas desiatich rokov sa z chátrajúcej pamiatky podarilo 
vytvoriť jednu z najvyhľadávanejších turistických atrakcií 
mesta, ktorú ročne navštívi viac ako 50 000 ľudí.

To je presne prístup, ktorý chcem priniesť aj do vedenia 
Starého Mesta — konkrétne výsledky, nie sľuby.

Mesto potrebuje kultúru aj kvalitné vzdelávanie.
Som spolumajiteľom kníhkupectva na Hlavnej ulici, ktoré 
je dlhé roky súčasťou kultúrneho života mesta. S manžel-

kou sme zároveň spoluzaložili medzinárodnú školu, ktorá 
prináša moderné vzdelávanie a spája deti z rôznych krajín. 
Verím, že kvalitné mesto sa začína kultúrou a vzdelaním.

Mám skúsenosti. A viem ich použiť.
Popri práci som sa priamo zapájal aj do verejného života 
mesta — ako člen Komisie regionálneho rozvoja a ces-
tovného ruchu pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach 
a ako člen predstavenstva organizácie Visit Košice som sa 
podieľal na projektoch, ktoré pomáhajú mestu rásť a byť 
viditeľné doma aj v zahraničí.

Politici sú tu pre ľudí — nie naopak. Aj preto 
zverejňujem svoje telefónne číslo, kde ma 
môžu ľudia priamo kontaktovať.

Do volieb nejdem sám.
Vytvorili sme Tím pre lepšie Staré Mesto — silnú sku-
pinu ľudí, ktorí majú skúsenosti a výsledky. Každý z nás 
sa dlhodobo venuje oblasti, ktorú chce v samospráve 
rozvíjať — od dopravy cez kultúru až po sociálne témy 
či bezpečnosť. Kandidujem na starostu a členovia tímu 
na poslancov. Spája nás jasný cieľ: 

Vrátiť do Starého Mesta energiu, priniesť poriadok 
a zatraktívniť budúcnosť. Silou spoločného tímu.

IGOR HOLÉCZY Kandidát na starostu Starého Mesta

V Starom Meste som vyrastal, tu žijem so svojou rodinou 
a poznám každodenný život aj problémy, ktoré nás trápia. 
Nie z kancelárie, ale z reálneho života.

Študoval som v Prešove a neskôr aj v Amsterdame a videl som, 
ako fungujú moderné, kvalitné a dobre spravované mestá. 
Som presvedčený, že aj Košice môžu byť takým miestom — 
ak začneme naplno využívať ich potenciál.

Staré Mesto je historickým a kultúrnym srdcom Košíc.  
Má všetko, aby bolo jedným z najkrajších miest  
svojho druhu v Európe. Dnes z toho  
čerpáme len zlomok. 

Web:  igorholeczy.eu

Telefón:  0910 900 957

Mail:  holeczy@komunal.progresivne.sk



Politika bližšie k ľuďom
Spolu s tímom odborníkov chceme 
priniesť viac spolupráce založenej 
na odbornosti, viac poriadku a viac 
energie do rozvoja našej mestskej 
časti. 

Veríme, že Staré Mesto môže byť opäť 
miestom, ktoré bude priťahovať no-
vých obyvateľov a zvyšovať kvalitu 
aj hodnotu bývania.

Nová energia pre srdce mesta
Spolu s kolegami chceme Košice 
posunúť úplne na inú úroveň — aby 
sa stali jedným z najkrajších stredne 
veľkých miest Európy. To si vyžaduje 
naplno sa tomu venovať — mať od-
bornosť, energiu a kontakty. 

Naša mestská časť a historické 
centrum má čo ponúknuť. Poďme 
tento potenciál naplno využiť. 

Viac odbornosti, spoluprá-
ce a konkrétnych riešení
Kandidujeme s podporou viace-
rých demokratických strán a ob-
čianskych iniciatív, pretože spo-
lupráca je nutná podmienka pre 
rozvoj samosprávy. Preto sme už 
pred voľbami vytvorili tím, s kto-
rým sa uchádzame o podporu.

Toľko žiadaná zmena na celom 
Slovensku sa začína zdola — v mes-
tách, obciach a komunitách. A my 
ju chceme začať v Starom Meste.

PRE VŠETKY GENERÁCIE
■  bezpečné Staré Mesto
■  čisté ulice a moderné 

kontajneroviská

■  viac stromov a zelene
■  viac spolupráce mestskej 

časti s mestom a krajom
■  úrad, ktorý počúva ľudí

TÍM ZA LEPŠIE STARÉ MESTO

DOBRÉ MESTO VZNIKÁ VTEDY,  
keď samospráva počúva svojich obyvateľov
Bezpečné a dobre fungujúce mesto sa nedá budovať bez spolupráce 
s jeho obyvateľmi. Preto chceme do riešenia problémov viac zapojiť 
aj vás, milí Staromešťania.

Ak vo svojom okolí vidíte nebezpečné miesto, problémovú ulicu 
alebo situáciu, DAJTE NÁM O TOM VEDIEŤ. 

Chceme vytvoriť jednoduchý spôsob, ako takéto podnety nahlasovať. 
Pre mladších ľudí to môže byť prostredníctvom aplikácie alebo online 
formulára, pre staršiu generáciu jednoducho telefonicky.

Každý podnet nám pomôže lepšie reagovať na problémy a zlepšovať 
bezpečnosť v uliciach Starého Mesta.

PRE SENIOROV
■  zachovanie a rozšírenie príspevkov 

na stravovanie (obedy pre seniorov)
■  podpora klubov seniorov 

a komunitných aktivít
■  zlepšiť dostupnosť opatrovateľskej 

služby
■  bezpečnejšie ulice — trvalé pešie 

hliadky mestskej polície v centre
■  pomoc s digitálnym vzdelávaním 

spolu s mladšou generáciou
■  jednoduché telefonické 

nahlasovanie problémov na úrade
■  súťaž o najkrajšie predzáhradky
■  viac lavičiek a oddychových miest 

v centre mesta
■  viac tieňa a zelene v uliciach 

(ochrana pred horúčavami)
■  zlepšovanie bezbariérovosti 
■  udržanie a rozvoj sociálnej pomoci 

a poradenstva
■  bezpečné a dobre osvetlené ulice
■  komunitné podujatia pre seniorov 

(stretnutia, prednášky, kultúra)
■  podpora medzigeneračných 

projektov (seniori + mladí)
■  starostlivosť o parky a miesta  

na pokojné prechádzky

PRE MLADÝCH A RODINY
■  viac kultúrnych a komunitných  

podujatí v centre
■  kvalitnejší verejný priestor  

na stretávanie
■  viac zelene a príjemných  

mestských miest
■  moderná aplikácia na komunikáciu 

s mestskou časťou 
■  rozvoj cyklodopravy  

a stojanov na bicykle
■  zapojenie mladých do rozhodovania 

(participatívny rozpočet)
■  podpora street artu  

a legálnych umeleckých plôch
■  rozvoj športových  

a rekreačných miest
■  kvalitné a moderné materské školy
■  lepší verejný priestor pre kaviarne, 

kultúru a podnikanie
■  viac príležitostí pre startupové  

a kreatívne projekty
■  lepšia dostupnosť detských ihrísk



MARTIN MUDRÁK    Vízia a spolupráca
Som rodený Košičan — v tomto meste som vyrastal, študoval a pracoval.  
Kandidujem na primátora s cieľom, aby aj ďalšie generácie videli v Košiciach 
šancu na kvalitný život. 

Vo svojej práci som sa dlhodobo venoval rozvoju mesta, podpore investícií 
a pracovných príležitostí, ktoré prinesú vyššie mzdy a moderné služby. Stál som 
napríklad pri založení organizácie Business Košice, ktorá pomáha udržiavať 
v regióne investície a talent. 

Mojou víziou je fungujúca metropola východu, ktorá vie, kam kráča a nebojí 
sa snívať. Zároveň si chcem poctivo budovať vzťah s našimi inštitúciami 
a občanmi. 

Verím, že mesto môže byť úspešné len vtedy, ak dokáže ťahať za jeden povraz 
a rozvíjať svoj potenciál cez dobrú prácu, vzdelávanie, dostupné bývanie, 
modernú dopravu a bezpečné verejné priestory.

Som rodák z Košíc a rozhodol som sa kandidovať na predsedu Košického 
samosprávneho kraja. Východ Slovenska je môj domov — dlhodobo sa snažím 
prispievať k jeho rozvoju ako dobrovoľník, podnikateľ aj aktivista. 

Som vyštudovaný právnik a ekonóm s diplomom z Oxfordu. Vo svojej profesii 
som získal skúsenosti v oblasti manažmentu, inovácií a rozvoja projektov — 
a práve tie chcem dnes priniesť späť do regiónu. Verím, že región potrebuje 
kvalitný plán, odborné a nekorupčné vedenie a skutočnú spoluprácu medzi 
mestami, obcami, firmami aj štátom. 

Moja vízia stojí na podpore pracovných príležitostí, kvalitných služieb 
a vzdelávania — a na využívaní potenciálu regiónu tak, aby ľudia nemuseli 
odchádzať za lepším životom mimo východu.

MartinMudrak.sk

PREČO NÁM NA SPOLUPRÁCI ZÁLEŽÍ?  

Len spolupráca prinesie zlepšenie!

Po rokoch, keď sa v Košiciach a na župe striedali nominanti 

Smeru alebo „nezávislí“ bez širšej podpory, prichádza prvá reálna 

šanca na zmenu kandidátov so silnou podporou Progresívneho 

Slovenska. Prvýkrát môže vzniknúť silná, koordinovaná 

zostava demokratických lídrov — od starostu Starého Mesta 

cez magistrát až po župu. Keď budú ťahať za jeden povraz, 

Košice sa môžu konečne posunúť dopredu.

Kandidát na primátora

Kandidát na predsedu kraja



MICHAL DEMO
Financie, samospráva
Som rodený Staromešťan a odborník na financie a ekonómiu. 
Ekonómiu som študoval na Technickej univerzite v Košiciach 
a na Univerzite v Kolíne nad Rýnom, študijný pobyt som 
absolvoval aj na Georgetown University v USA.

Pracoval som pri Európskej komisii v Bruseli, na ministerstve 
financií, pre nemecký koncern pôsobiaci v automobilovom 
priemysle či ako finančný riaditeľ Košického samosprávneho 
kraja. Dnes pôsobím ako prednosta mestskej časti Košice-Zá-
pad. Do tímu prinášam skúsenosti s riadením verejných 
financií a modernou samosprávou.

DAGMAR KAŽIMÍROVÁ
Školstvo, výchova

Som učiteľka biológie a chémie a vzdelávaniu sa venu-
jem takmer 30 rokov. Vyštudovala som všeobecné lekár-
stvo na Univerzite veterinárskeho lekárstva v Košiciach, 

no svoju životnú cestu som našla v práci s deťmi.

Počas rokov som spoznala rolu učiteľa, vychovávateľa 
aj opory pre žiakov. Mám skúsenosti aj z komunálnej 

politiky a školských komisií. Chcem, aby Staré Mesto 
bolo miestom, kde majú deti kvalitné podmienky 

pre vzdelávanie aj život.

ANDY ĎURICA
Projekty, verejný priestor

Pracujem ako manažér a realitný maklér, venujem 
sa aj umeleckej tvorbe ako hudobný autor a textár. 

Ako Staromešťan a otec som vstúpil do komunálnej 
politiky s cieľom zlepšiť prostredie, v ktorom žijeme.

Ako vicestarostovi Starého Mesta sa mi podarilo 
presadiť projekty obnovy verejných priestorov, 
chodníkov, kontajnerovísk, osvetlenia či detských 

ihrísk. Do tímu prinášam praktické skúsenosti 
a dôraz na konkrétne výsledky. Máme čo doháňať, 

náš investičný dlh je obrovský.

STANISLAVA MAJEROVÁ
Právo, obhajoba zraniteľných
Vyštudovala som právo a pôsobím ako advokátka. 
Vo svojej praxi sa venujem najmä civilnej agende, 
problematike domáceho násilia, násilia na ženách 
a ochrane detí. Dlhodobo sa venujem aj občianskemu 
aktivizmu v oblasti ľudských a politických práv.

Do tímu som sa pridala, pretože mi prekáža, že úrad 
dnes funguje skôr cez konflikty než riešenia. Chcem, 
aby sa Staré Mesto viac venovalo reálnym problémom 
ľudí, vrátane tém spojených s klimatickou zmenou 
a kvalitou života.

TÍM ZA LEPŠIE 
STARÉ MESTO

Kandidáti 
na miestnych 

poslancov



PETRA FREDERICKS
Služby, komunikácia

Po 17 rokoch práce v leteckom priemysle po celom svete 
som sa rozhodla vrátiť domov do Košíc. Mojou špecializáciou 

je zákaznícky servis a komunikácia — viem, aké dôležité je 
počúvať ľudí a reagovať na ich potreby.

Chcem, aby samospráva fungovala otvorene a efektívne. 
Budem sa zasadzovať o to, aby Staré Mesto bolo zdravším 

a bezpečnejším miestom pre všetkých. Podporujem moderné 
riešenia v doprave, viac zelene a čistoty vo verejných priesto-

roch. Spolu môžeme vytvoriť miesto, kde sa žije lepšie!

MICHAL KOPKA
Zeleň, komunita
Som Košičan a viac ako polstoročie Staromešťan. Vyštudo-
val som Univerzitu veterinárskeho lekárstva a pracoval som 
vo výskume aj v diagnostike.

Pôsobil som ako mestský poslanec, kde klub pod mojím 
vedením výrazne prispel k oddlženiu mesta. Dnes sa venu-
jem ochrane prírody a environmentálnemu vzdelávaniu. 
Moje životné príležitosti ma naučili, že na ceste za zmenou 
je potrebná spolupráca s ľuďmi s pozitívnym myslením. 
Chcem prispieť k tomu, aby sme boli zeleným mestom, 
kde sa dobre žije a kde si ľudia vážia svoje okolie.

PAVOL RAFAEL
Životné prostredie, rovnosť

Som absolventom Fakulty chemickej a potravinár-
skej technológie na STU v Bratislave a po niekoľko-
ročných pracovných skúsenostiach v zahraničí som 

sa po rokoch vrátil späť do Košíc.

Dlhodobo sa zaujímam o verejné dianie, ochranu 
prírody a podporu zraniteľných skupín. Záleží mi 

na rovnosti, dôstojnom živote a na tom, aby sa 
mesto rozvíjalo zodpovedne a udržateľne s ohľa-
dom na zmenu klímy. Odborný prístup, vzájomný 
rešpekt a spolupráca sú cestou k lepšiemu mestu.

MARTINA POTOMOVÁ
Architektúra, verejný priestor

Som architektka a mama, ktorá vidí potenciál na zlepšenie 
pri každom kroku vo verejnom priestore. Študovala som 

architektúru a urbanizmus na ČVUT v Prahe, časť štúdia som 
absolvovala aj v Benátkach.

Ako Staromešťanka vnímam každý deň kvalitu verejné-
ho priestoru, dopravy aj bezpečnosti. Chcem využiť svoje 
znalosti na to, aby naše Staré Mesto bolo zelenšie, bez-

pečnejšie a lepšie prispôsobené pre rodiny a každodenný 
život. Je mnoho skvelých riešení, ktorými sa v týchto témach 
vieme inšpirovať. Stačí mať odvahu a ochotu spolupracovať.



ADRIÁN CHREŇ
Doprava, cyklodoprava
Som rodený Staromešťan, hrdý lokálpatriot a zakla-
dateľ košickej Cyklokoalície. V minulosti som pôsobil 
na magistráte, kde som pracoval na mestských pro-
jektoch, a momentálne sa opäť venujem informačným 
technológiám, ktorých manažment som vyštudoval. 

Žijem podľa hesla: „Buď zmenou, ktorú chceš vidieť 
vo svete.“ Aj preto sa chcem aktívne podieľať na zlep-
šovaní podmienok pre peších, cyklistov a zvyšovania 
bezpečnosti pohybu v meste. Do tímu prinášam riešenia 
pre dopravu, verejný priestor a kvalitnejšiu mobilitu.

RADOMÍR REVIĽÁK
Ekonomika, kultúra
Som rodený Staromešťan, ktorý tu žije celý život. 
Vyštudoval som tu Ekonomickú univerzitu a v tejto 
oblasti aj pracovne pôsobím. Mám viac ako 20 rokov 
skúseností v riadení financií a rozvoji organizácií.

Posledné roky pracujem v Tabačke Kulturfabrik, 
v ikonickom kultúrnom centre našej mestskej časti.  
Spolu s manželkou sa venujeme aj komunitným 
projektom pre zraniteľné skupiny. Verím, že silná 
komunita je taká, v ktorej má miesto každý.

JÁN VECAN
Komunita, seniori

Som dlhoročný pracovník s mládežou a dnes už aj dôchod-
ca. Po páde komunizmu som sa začal venovať práci s kres-

ťanskou mládežou na celoslovenskej úrovni.

Dnes už na dôchodku chcem svoje skúsenosti aktívne využiť 
pre miestnu komunitu. Uvedomil som si, že nedá sa mlčať 
a spoliehať sa, že nejako bude. Nikto problémy nevyrieši 

za nás. V Starom Meste mi prekáža najmä nedostatočná bez-
pečnosť ulíc, neporiadok okolo kontajnerov a uzamykacích 

stojísk či ignorovanie zníženej rýchlosti v centrálnej zóne.

Viac o každom kandidátovi sa dozviete na webovej stránke  

www.igorholeczy.eu

Kandidáti 
na miestnych 

poslancov

TÍM ZA LEPŠIE 
STARÉ MESTO

Kandidáti 
na miestnych 

poslancov



NAŠE KONKRÉTNE PRIORITY KVÍZ: Ako dobre naozaj 
poznáte NAŠE mesto?
1. Košická Hlavná ulica dnes patrí chod-
com. Nebolo to tak vždy — kedysi po nej 
jazdili autá. Dopravu z nej vylúčil Rudolf 
Schuster. V ktorom období sa tak stalo?

A)  60. roky
B)  80. roky
C)  Po roku 2000

2. V severnej veži Dómu svätej Alžbety 
sa kedysi nachádzala miestnosť, ktorá 
mala dôležitú funkciu. Na čo slúžila?

A)  Ako tajná miestnosť pre mestskú 
radu v 19. storočí
B)  Ako hasičská strážna služba 
využívaná až do 70. rokov 20. stor.
C)  Ako tajný sklad cirkevných 
pokladov

3. Medzinárodný maratón mieru je 
silnou značkou Košíc. Zúčastňuje sa ho 
takmer 20-tisíc bežcov, ktorých v uli-
ciach povzbudzuje 80-tisíc divákov. 
Čím je výnimočný v svetovom meradle?

A)  Je najstarší maratón na svete
B)  Je druhý najstarší maratón na svete
C)  Je najväčší maratón v Európe

4. Košický hokej patrí k najúspešnejším 
na Slovensku. V ktorom desaťročí získali 
Košice svoj prvý titul majstra Českoslo-
venska?

A)  v 70. rokoch
B)  v 80. rokoch
C)  v 90. rokoch

5. Spievajúca fontána na Hlavnej ulici je 
jedným zo symbolov mesta. Kedy bola 
uvedená do prevádzky?

A)  v 70. rokoch
B)  v 80. rokoch
C)  v 90. rokoch

6. Mlynský náhon v minulosti privádzal 
vodu z Hornádu do centra. Odkedy ním 
voda netečie a nahradila ju cesta?

A)  Od roku 1921
B)  Od roku 1968
C)  Až po roku 2010

7. Pred érou e-mailov a mobilov fun-
goval v Košiciach aj systém potrubnej 
pošty na prepravu zásielok. Používal sa 
až do roku 2012:

A)  v areáli nemocnice UNLP 
na Triede SNP
B)  v budove Slovenskej pošty
C)  v budove Magistrátu mesta

8. Dóm svätej Alžbety je najväčší kostol 
na Slovensku. Koľko približne trvala 
jeho výstavba?

A)  Približne 3 roky
B)  Približne 30 rokov
C)  Približne 100 rokov

SPRÁVNE ODPOVEDE: 
1b, 2b, 3b, 4b, 5b, 6b, 7a, 8c

nehnuteľností. Upravené prostredie 
motivuje okoloidúcich správať sa 
k priestranstvu s väčším rešpektom. 
Chceme podporiť obyvateľov, ktorí sa 
o svoje priestranstvo starajú: zorga-
nizujeme súťaž o najkrajšie predzá-
hradky Starého Mesta a poskytne-
me sadenice, náradie — ponúkneme 
odborné poradenstvo záhradného 
architekta a budeme budovať „ko-
munitu predzáhradkárov“.

4. Čisté  kontajneroviská
Kontajnerové stojiská sú jedným 
z najviditeľnejších problémov Starého 
Mesta. Neporiadok a rozhádzaný od-
pad znižujú kvalitu verejného priesto-
ru a vytvárajú pocit zanedbaného 
mesta. Nie je to len estetický prob-
lém — ide o hygienu, bezpečnosť aj 
každodenný komfort obyvateľov.

Chceme preto priniesť systémové rie-
šenia. Modernizovať kontajneroviská, 
zavádzať uzamykateľné stojiská tam, 
kde to dáva zmysel, a zabezpečiť 
pravidelnú kontrolu a rýchle odstra-
ňovanie neporiadku. Cieľ je jednodu-
chý — čisté a upravené kontajnero-
viská, ktoré nebudú hanbou Starého 
Mesta. 

5. Rýchle odstraňovanie grafitov
Nelegálne grafity znehodnocujú 
naše centrum.

Budeme pomáhať vlastníkom budov 
s rýchlym odstraňovaním grafitov 
a finančne podporovať používa-
nie antigrafitových náterov, ktoré 
umožňujú jednoduchšie čistenie fa-
sád. Zároveň chceme vytvoriť legálnu 
stenu alebo plochu, kde sa budú môcť 
mladí ľudia a umelci realizovať.

Poriadok v uliciach a priestor 
pre tvorivosť môžu spolu existovať.

Igor Kupec (turistický sprievod-
ca): „Sprevádzal som tisícky za-
hraničných turistov v Košiciach. 
Práve grafity sú tým, na čo ma 
upozorňujú najčastejšie. Ak sa 
to nezmení, naše historické 
centrum nebude pôsobiť tak 
pekne, ako by mohlo.“

1. Viac tieňa a zelene v uliciach
Teploty sa každoročne zvyšujú a v uli-
ciach Starého Mesta už dnes v lete do-
sahujú aj 40 °C. Pre mnohých seniorov 
už začína byť nebezpečné ísť po rozpá-
lených uliciach na nákup alebo sa len 
prejsť. 

Budeme systematicky zvyšovať 
množstvo zelene a tieňa — vysádzať 
nové stromy, podporovať zelené vnút-
robloky aj predzáhradky. Stromy pri-
rodzene ochladzujú prostredie a robia 
mesto príjemnejším na život.

Cieľ je jednoduchý — aby sa ľudia 
neobávali vyjsť do ulíc ani počas 
horúcich dní.

2. Viac bezpečnosti v centre
Pocit bezpečia je základom kvalitné-
ho života v meste. Presadíme stálu 
hliadku Mestskej polície na Hlavnej 
ulici a v okolitých uliciach, ktorá po-
môže rýchlo riešiť problémy so zhor-
šenou ochranou majetku a poriadku 
v meste, ktoré sú spojené aj so zme-
nou trestných zákonov.

Pani Anna (62 r.): „V Starom 
Meste žijem viac ako 40 rokov 
a vidím zmeny. Mnohé sú pozi-
tívne, no kedysi bolo pokojnej-
šie a človek sa cítil bezpečnejšie 
doma aj na ulici. Dnes ma 
najviac trápi neporiadok okolo 
kontajnerov a pocit, že sa 
človek nemá na koho obrátiť. 
Chcela by som, aby sa tu vrátil 
život a ľudia sa cítili viac spolu.“  

Zároveň chceme riešiť opakované 
problémy s nočným hlukom a správa-
ním mladých ľudí pri problémovej dis-
kotéke, aby obyvatelia centra mohli 
pokojne bývať a spať. To je základná 
úloha každej samosprávy! 

Staré Mesto musí byť bezpečné 
pre obyvateľov aj návštevníkov — 
cez deň aj v noci.

3. Podpora  predzáhradiek
Predzáhradky robia ulice príjemnej-
šími. Aj malá zmena na ulici ovplyv-
ňuje správanie ľudí, zvyšuje hodnotu 


